圆柱的体积（1）练习题
钱东镇锦裕学校林速意
一、填空题：

1、   7.45平方米=（         ）平方分米        108平方分米=（         ）平方米

      4.06升=（        ）升（      ）毫升     5立方米20立方分米 =（       ）立方米
2.   计算做一个圆柱形的茶叶筒要用多少铁皮，要计算的是圆柱的（               ）。

计算一个圆柱形水桶能够装多少水，要计算的是圆柱的（                     ）。

3、把圆柱的侧面沿着它的一条高剪开，可以得到一个长方形，长方形的长等圆柱的（                 ），长方形的宽等于圆柱的（            ）。

4、如右图，以长方形的长为轴，旋转一周，得到的立体图形是（        ），

   那么，得到的这个立体图形的高是（    ）厘米，底面周长是（       ）厘米。

5、圆柱的侧面积=（         ）×（        ）      
圆柱的体积=（       ）×（       ）

   圆柱的表面积= （         ）＋（       ）×2   

6、将一个边长为5分米的正方形纸片卷成圆柱筒，这个圆柱的侧面积是（         ）平方分米。

7、把一个底面半径是4厘米的圆柱，切成两个同样大小的圆柱，表面积增加了（         ）平方厘米。

8、一个圆柱的体积是126立方厘米，底面积是42平方厘米，高是（        ）厘米。

二、判断

9、圆柱的侧面展开图有可能是平行四边形。 （     ）

10、一个圆柱和一个圆锥都只有一条高。   （     ）

11、一个圆柱的底面周长和高分别扩大到原来的2倍，它的体积扩大到原来的4倍。 （      ）
三、直接写得数（10分）
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五、按要求计算（7+3+4=14分）
12、求下面圆柱的体积和表面积。（单位：厘米）
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